

Post Info

INFORMATIVNI TJEDNIK HRVATSKOG SINDIKATA POŠTE



NOVI PRAVILNIK O PLAĆAMA

Nakon što je sklopljen Aneks Kolektivnog ugovora u kojem je, između ostalog, utvrđeno 20-postotno povećanje osnovne plaće (10% u svibnju + 10% u listopadu) za radna mjesta koja su temeljem Pravilnika o plaćama svrstana u prva tri platna razreda, na snagu će stupiti novi Pravilnik o plaćama. Novim će Pravilnikom biti utvrđeni novi rasponi bodova svih radnih mjesta koja su obuhvaćena ovom promjenom.

ŠTO TO KONKRETNO ZNAČI RADNICIMA NA KOJE SE ODNOSE OVE PROMJENE?

Svi radnici će dobiti na potpis aneks Ugovora o radu u kojem će biti definiran novi broj bodova njihovog radnog mjesta. Radi pojašnjenja, najbrojnijoj skupini radnika kojima će plaća biti povećana, poštarima opće i ekspres dostave kao i operaterima u poštanskim uredima koji trenutno imaju 650 bodova, osnovna plaća će od 1. svibnja (isplata 10. lipnja) biti obračunata za 715 bodova, a od 1. listopada (isplata 10. studenog) za 780 bodova. **Ukupno povećanje osnovne plaće ovoj skupini radnika će iznositi 1.040 kuna, bruto.**

VRIJEDNOST BODA 8 KUNA, OSTAJE DODATAK NA PLAĆU

S obzirom da kruže raznorazne, često zlonamjerne dezinformacije, treba još jednom naglasiti da u svemu vezanom za povećanje plaće najbrojnijoj skupini radnika HP nema nikakvih „začkoljica“ niti išta u novom Aneksu Kolektivnog ugovora piše „malim slovima“. Vrijednost boda je ostala nepromijenjena i iznosi 8 kuna te da će i nadalje radnicima na operativnim radnim mjestima biti isplaćivan dodatak na plaću za ostvarene rezultate (varijabila).

U DIVIZIJI POŠTA JE PUNO PITANJA – ODGOVORE ŽURNO OČEKUJEMO

Proteklih dana smo u Hrvatskom sindikatu pošte bili zasuti brojnim pitanjima kolega poštara opće dostave u kojima nam oni prenose svoju zabrinutost, nesigurnost i negodovanje, utemeljene na (polu)informacijama koje su im prenijeli njihovi neposredno nadređeni, a sve povezano s obračunom njihove učinkovitosti u proteklom travnju. S obzirom na to da razumijemo probleme koji muče kolege poštare, odgovor smo tražili od najodgovornije osobe, Izvršnog direktora Divizije pošta, g. Miroslava Vojvodića. Prihvaćajući i razumijevajući našu inicijativu, Izvršni direktor poručuje kako radnici neće biti zakinuti niti u jednom pogledu, te u svom odgovoru na naš upit odgovara: „Kod poštara i KPP (kontrolora za poštanske procese) ništa se neće mijenjati za ovaj mjesec. Voditelji imaju dovoljno vremena da do iduće isplate objasne izmjene na dostavnom području s ciljem ujednačavanja učinkovitosti i kriterijem graničnih vrijednosti (učinkovitosti) u rasponu većem od minimalnih 70% do maksimalnih 130%.“

Osim navedenog „vrućeg“ problema, poštari nam se obraćaju s brojnim pitanjima o promjenama u organizaciji dostave. U tom smislu, Izvršnom direktoru DP smo uputili sasvim konkretna pitanja:

- koje su aktualne promjene u organizaciji dostave, ukratko, što se događa u Diviziji pošte;
- kako će promjene utjecati na kvalitetu dostave;
- koji su kriteriji koji će se primijeniti;
- zašto se ukidaju dostavni rajoni;
- koja je očekivana učinkovitost poštara za opću dostavu;
- kako će se promjene odraziti na svakodnevni rad poštara;
- kakve su promjene u izračunu učinkovitosti?

Odgovore na navedena pitanja za sada nismo dobili. Izvršni direktor Divizije se obvezao da će odgovori (*Urbi et Orbi*) biti objavljeni u glasilu Hrvatske pošte.

ISPLATA REGRESA 20. SVIBNJA

Jednokratna prigodna nagrada (regres) propisana Kolektivnim ugovorom u iznosu od 1.000 kuna bit će isplaćena 20. svibnja svim radnicima HP koji su bili u radnom odnosu na dan 1. svibnja 2022. Ovršnim zakonom je propisano da prigodne nagrade ne podliježu ovrsi te će svim radnicima koji kod poslodavca imaju prijavljen zaštićeni račun, nagrada biti isplaćena na taj račun.

EKOLOŠKA JUBILARKA

ZELENE STOPE I POŠTARI U AKCIJI ČIŠĆENJA VEĆ DESETI PUT!

Zelene stope i naši poštari s područja Samobora, Svete Nedelje i Jastrebarskog kreću u svoju jubilarnu, desetu ekološku akciju čišćenja Samoborskog i Žumberačkog gorja! Bit će to pravi hvalevrijedni podvig, koji će se održati u **petak, 13. svibnja 2022.** Okupljanje kao i ranijih godina – **ispred pošte Samobor u 12 sati** – svi ste pozvani. Smisao akcije pod nazivom „Očistimo Hrvatsku od auto olupina“, koju provodi Udruga Zelene stope, na čelu s fotografom i osnivačem Romeom Ibriševićem, jest da Samoborsko i Žumberačko gorje budu regija bez divljih deponija, auto olupina,



štednjaka i hladnjaka. Do sada su članovi udruge Zelene stope iz nacionalnih parkova i parkova prirode iz Hrvatske ukonili više od 16 000 olupina! U akciji, već deset godina sudjeluju i naše poštarice i poštari, a istu vjerno podupire i Hrvatski sindikat pošte. Nije na odmet ponoviti da su trud i rad naših vrijednih kolega zabilježili i brojni tiskani mediji, čak i kamere HRT-a, i to u svrhu snimanja dokumentarnog filma o Žumberku. Podsjetimo, tom prigodom, Hrvatska pošta je 2017. godine izdala i dopisnicu s motivom naših poštara kako izvlače olupinu. **Dakle, svi koji želite sudjelovati u akciji – dođite, jer priroda će vam biti zahvalna, a neće nedostajati ni dobrog društva i zabave.**

PREDSJEDNIK MILANOVIĆ ODLIKOVAO SINDIKALNE ČELNIKE

Povodom Praznika rada, u petak 29. svibnja, predsjednik Republike Zoran Milanović odlikovao je Redom Stjepana Radića, za dugogodišnji sindikalni rad i zasluge u borbi za socijalna prava radnica i radnika, predsjednika Nezavisnih hrvatskih sindikata Krešimira Severa, predsjednika Saveza samostalnih sindikata Hrvatske Mladena Novosela i glavnog tajnika Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja Vilima Ribića. Predsjednik Milanović je sindikalnim predstavnicima rekao da vode tešku borbu jer se danas, za razliku od prije 50 ili 60 godina, ne zna gdje im je suparnik. „Sada je to puno teže i zato se toliko mučite, posebno vi koji ste više aktivni u privatnom sektoru, da u tom hibridnom sukobu prepoznate gdje je problem i da ne govorite u vjetar“, rekao je. Sindikalistima koji djeluju u javnom sektoru poručio je da budu uporni, ali i razumni i milostivi prema svakoj vlasti, „jer vlast, i najgora vlast bi najradije zadovoljila potrebe svojih zaposlenika i išla se baviti drugim stvarima. Kako koja i kako čime. Ali kada bi mogla, svaka vlast bi prvo povećala plaće 50 posto i onda se bavila javnim, privatnim ili mutnim poslovima, kako koja“. U ime odlikovanih sindikalnih predstavnika na dodijeljenim odlikovanjima zahvalio je glavni tajnik Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja Vilim Ribić. Čestitavši najprije Međunarodni praznik rada, Ribić je zahvalio Predsjedniku na dodijeljenom odlikovanju kazavši kako ga sindikalisti nisu očekivali. „Mi govorimo govorom strasti. To je sindikat, sindikat se ne može boriti protiv laži i nepravde, a da nije u strasti. Mi jako dobro razumijemo koliko je konflikt važan i koliko ubrzava rješavanje mnogih pitanja i problema“, rekao je. (Izvor: Ured predsjednika)



Informativni tjednik HSP - Hrvatskog sindikata pošte

Odgovorni urednik: Milan Jukić, Urednica: Martina Cikojević, dipl. novinar

Uređivački odbor: Damir Jurišić, Dubravko Kovačić, Željko Miljak, Lidija Pulišić, Željko Šešerin i Mario Vrčec

Adresa Uredništva: Radićeva 12, 10000 Zagreb, TEL: 01/4686-092 FAX: 01/4921 555

Internet adresa: www.sindikats-hsp.hr, e-mail adresa: urednistvo@sindikats-hsp.hr

ISSN: 1333-4530